НАГРАФЫ В ЧЕСТТЬ ЮБИЛЕЯ

27 мая 2016 года в Доме Культуры «Юбилейный» свой 40-й День рождения отметил коллектив Оздоровительного Комплекса «Юность». В торжественной обстановке многим сотрудником были вручены заслуженные награды.

По поручению администрации Киселевского городского округа нагрудным знаком «Лучший по профессии» были отмечены инструкторы по спорту Антонина Карцева и Юрий Широков, а также слесарь теплового узла Евгений Богданов. Именные часы от Главы Киселевского городского округа Сергея Лаврентьева были вручены инструктору по спорту Елене Климовой. Почётными грамотами администрации Киселевского городского округа были награждены заместитель директора ОК «Юность» Юлия Кострикина, техник Пётр Могирев и вахтёр Валентина Новикова. Благодарственные письма администрации Киселевского городского округа получили гардеробщик Светлана Бурматова, вахтёр Галина Багринцева, инструктор по спорту Ольга Михина и контролёр Людмила Ященкова.



11 сотрудников наградили Благодарственными письмами комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа.

В свою очередь руководство оздоровительного комплекса «Юность» отметило более 20 своих сотрудников и людей, внёсших большой личный вклад в становление и развитие комплекса, Благодарственными письмами и специально изготовленными юбилейными настенными часами.

Церемонии награждения проводили председатель комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерий Витерман и директор ОК «Юность» Евгений Баканов.

Праздничную атмосферу дополнили выступления артистов — вокальной группы «Аквамарин», коллектива эстрадного танца «Фортуна» и хит-группы «Комплимент».

















